



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

03/2/2013

2013年主题: “为我信的福音齐心努力”

亲爱的读者,

1. 我们是否能知未来?

基督徒何以问如此问题? “我们当然知道未来!” 请阅读申命记 29:29, “*隐秘的事是属耶和华我们神的; 惟有明显的事是...属我们...*”

稍停片刻并想一想: 圣经不就是神给我们的指示吗? 其中大部分是历史, 也包括了许多预言 – 神打算作的、所允许的, 而这一切预言不都如期应验了? 比如我们主的诞生、生命、死与复活在主降世“之前”全都记载在旧约的“救世主预言”, 并一一应验!

预言的应验证明圣经就是神的话语 - 完全无误且绝对可靠的默示。再看看神的子民以色列。他们流散在世界各国之后又回归聚集在应许之地, 这些都预示在经文, 并且在我们有生之日一一应验。

2. 尚未应验的预言!

虽然许多预言已经应验, 但是仍然有一些尚未应验。比如以色列在 1948 年 (65 年前) 回归应许之地, 但是国家将面对的大灾难尚未降临。这则预言如何应验仍然有待目睹。

最重大而未应验的预言是主耶稣的再来。请参阅但以理的异象:

“我在夜间的异象中观看, 见有一位像人子的, 驾著天云而来, 被领到亘古常在者面前, 得了权柄、荣耀、国度, 使各方、各国、各族的人都事奉他。他的权柄是永远的, 不能废去; 他的国必不败坏。” (但以理 7:13-14)

以及约翰的异象:

“看哪, 他驾云降临! 众目要看见他, 连刺他的人也要看见他; 地上的万族都要因他哀哭。这话是真实的。阿们! 主神说: 我是阿拉法, 我是俄梅戛, (阿拉法, 俄梅戛: 是希利尼字母首末二字), 是昔在、今在、以後永在的全能者。” (启示录 1:7-8)

3. 预告主再来的圣诗“得胜君王歌”

1. 请看救主，荣耀君王，克敌凯旋离战场，
驾云为车，光彩辉煌，乘此直上升天堂！
试听天使欢然歌唱，哈利路亚声震响，
永生门户，巍然开启，欢迎胜世大君王。
2. 谁是君王，有此光荣，号角吹声震碧空？
万军主帅，雄师名将，曾经百战建奇功！
曾在十架，受尽苦辛，曾从坟墓再回生，
曾消罪恶，曾胜撒但，因了死亡克敌人。
3. 主举人性，乘云升天，安然升到父右边；
我众乃能靠主能力，欣然从主同归旋。
基督掌权，天使崇敬，人天共见大荣光；
全能主啊，因主升天，我亦因信进天堂。

我们的主在荣耀中再来，克服敌人，并带来千年统治和新天新地，
这一切的一切都是众信徒拭目以待的！

问题：亲爱的读者，你作好准备了吗？

主内资深牧师杜祥和牧师

灵命激励

**教会各肢体一起阅读同一圣经书卷，
能促进彼此之间的读经交流与分享。**

金句背诵

(提摩太后书 1:7, 2:1)

**因为神赐给我们不是胆怯的心，
乃是刚强、仁爱、谨守的心。**

我儿啊，你要在基督耶稣的恩典上刚强起来。

(提摩太后书 2:2)

**你在许多见证人面前听见我所教训的，
也要交托那忠心能教导别人的人。**

读经运动

旧约圣经：民数记第 27 章到第 31 章

什么是不属于福音的？(II)

*“我们已经说了，现在又说，
若有人传福音给你们，与你们所领受的不同，
他就应当被咒诅。*

我现在是要得人的心呢？还是要得神的心呢？

我岂是讨人的喜欢吗？若仍旧讨人的喜欢，

我就不是基督的仆人了。”(加拉太书 1:9-10)

第四，当我传讲福音时，我们并不仅仅阐述教会生活的福分。当我们回答“我为何要成为基督徒？”这个问题时，最容易的答案是，只说出上教会的优点与福分。我们提到所交的朋友以及团契；我们也分享了由于找到更有意义的生活而带来的喜乐；我们甚至提到在教会学到的一些生活技能，例如学习乐器、社交技巧、组织能力等等。或者我们会深入一点，分享我们信主之后在物质方面的蒙福，以及祷告如何地被回应。然而，我们如此做，并不是在传福音，实际上是在形容一个妄自尊大的一种宗教信仰，个人利益是信主的真正原因。我们忽略了福音最重要信息，反而强调随之而来的好处。

第五，与此有关的，我们必须谨慎以免传讲类似“健康与富贵的福音”的福音。这是目前灵恩派与自由派教会最盛行的教导，宣讲神要所有的基督徒享有物质与肉体的祝福。

什么是不属于福音的？(II)

因此吸引了许多从没考虑过永生，只希望在世上过好日子的人。我们当然不完全赞同如此的教导，可是有时候我们的分享只注重于神在物质上给我们的赐福，以及病患如何神迹般地痊愈，完全没有属灵的因素。我们如此做，让人对神有错误的印象，觉得神只不过是像圣诞老人一般的大慈善家，而基督徒之所以能拥有好的是因为神常常赐福他们。然而，我们明白这是反圣经的神学，因为经文有记载那些过着圣洁与正义生活的也会被逼迫、受苦以及遭受患难。它也提到世上的思虑如网罗以及一味追求财富的危险性。

第六，福音并不是相信一个神灵，或者是相信神的存在。有时候，只要那个人相信有那样的一个神灵，或是相信圣经里的神是真实并确实存在，我们就即将大功告成。有时候他甚至开始向那个神灵祷告，完全相信它的主权与神性。然而，我们知道除非他觉察到罪的问题、必须悔改并信靠耶稣基督为他的救主，否则他还没有得救，他的祷告也不能得到回应。唯有耶稣能救赎，唯有相信完整齐全的福音，他才能算是个基督徒。只相信神或者耶稣的存在是不足够的。他必须有真实的、救赎的信心，并真诚的悔改。

郭许凌康传道